
 الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة الجمھوریة

 2019/2020السنة الدراسیة:                                                      )05مقاطعة سیدي عقبة (

 المستوى: الرابعة ابتدائي                                         مدرسة:.....................    

 الاْوّل :التمّْرین 

 الْعمََلیاّت التاّلیةّ عَمُودیاٌّ : أنجز
85 236+8 290=………..   ;   94 683-7 859=…………..      ;     964x7=……… 

 اني:الثّ الْتمّْرین 

 : التاّلي الجدول أكمل

 التفّْكیكُ  الْعشََرَات عَدَدُ  الْكتاَبةَ بالْحُرُوف الْكتاَبةَ بالأرقام
36 849 

 وَخَمْسَةٌ وَتسْعوُنَ وَسَبْعمُئةَ  ألفا وأربعوناثنْاَن 
 التمّْرین الثاّلث :

 .1m4dmسُعاَدُ فیَبَْلغُُ طُولھَُا  أما136cm أیمنوَطُولُ  314mm 1وَطُولُ مُنَى 1m13cmعُمَرَ یبَْلغُُ طُولُ 

 مَنْ منَ الأطفال أطول قاَمَة ؟ •
 مَنْ منَ الأطفال اقَْصَر قاَمَة ؟ •
 رَتبّْ ھَذه الأطوال تنَاَزُلیاًّ ؟  •

       التمّْرینُ الرّابعُ:

 یقُاَطعُ ):–یعُاَمدُ –اكُْتبُْ مَكَانَ النقّطَ (یوَُازي  •
• (f)…………………….(B) 
• (M)..……………………(f)       
• (B)…………………….(d)         

      :الْوَضْعیةّ الاَدْمَاجیةّ 
وَخزَانةًَ ثمََنھَُا ضعْفُ 000DA 23وَكُرْسیاّ ب  500DA 20ب  أریكةجَدیدًا للْمَنْزل ، یتَكََوّنُ منْ  أثاثا الأباشْترََى 

 الْكُرْسي.ثمََن 
 *مَا ھُوَ ثمََنُ الْخزَانةَ ؟

 الْخزَانةَ.انَ بحَوْزَتھ قبَْلَ الشّرَاء ھُوَ ضعْفُ ثمََنُ ي كَ ذالْمَبْلغََ الّ  أنعَلمْتَ  إذا ؟ الأثاث*مَا ھُوَ ثمََنُ 
 *مَا ھُوَ الْمَبْلغَُ الذّي كَانَ عنْدَهُ ؟

 ؟لھَُ بعَْدَ الشّرَاء  لغَُ الذّي بقَي*مَا ھُوَ الْمَبْ 
 وَاللّھُ وَليّ التوّْفیق )( 

            (d)                  )f               (

   M)(     

B)        (

في  الأولاختبار الفصل 
 الریاضیاتمادة 



  الأولختبار الفصل صحیح النموذجي لاتْ الّ 

 رّیاّضیّاتال في مادة
 انْجَازُ الْعمََلیاّت عَمُودیاً  التمّْرینُ الأول :

85 236                                     94 683                                       964      

+       8 290                                -      7 859                                   x      7 

     =6 748 =86 824   93 526  = 

 الْجَدْوَل : إكمال: التمّْرینُ الثاّني

 التفّْكیكُ  عَدَدُ الْعشََرَات الْكتاَبةَ بالْحُرُوف الْكتاَبةَ بالأرقام
وَتسْعةَ وَ  وثمانمائة ألفاستةّ وَثلاَثوُنَ  849 36

 أربعون
3 684 (3x10000)+(6x1000)+(8x100)+(4x10)+9 

وَخَمْسَةٌ  وسبعمائةاثنْاَن وأربعون ألفا  795 42
 وَتسْعوُنَ 

4 279 (4x10000)+(2x1000)+(7x100)+(9x10)+5 

 : التمّْرینُ الثاَلثُ 

1m13cm=1 130mm ; 136cm=1 360mm ;1m4dm=1 400mm ; 1 314mm 

 . 1m4dmسُعاَد طُولھَُا    قاَمة ھُوَ : الأطولالطّفْلُ  •
  1m13cm .عُمَرُ طُولھُُ   قاَمَة ھُوَ : الأقصرالطّفْلُ  •
 314mm > 1m13cm . 1m4dm > 136cm 1<ترَْتیبُ الأطوال تنَاَزُلیاًّ :  •

 (d)                                                                                                التمّْرینُ الرّابعُ:

    یقُاَطعُ ):–یعُاَمدُ –اكُْتبُْ مَكَانَ النقّطَ (یوَُازي  •
• (f)         ُیقُاَطع(B) 
•    (M)   یوُّازي(f)                                                   (B) 
•     (B)   ُیعُاَمد(d)                                                              (f) 

 الأجوبة                               الْحَلُ                             الْعمََلیاّت  الْوَضْعیةُّ الإدماجیة :

23000  20500    46000        92000    23000x2=46000DA 

x        2     +23000    x     2       -89500    َدیناَرًا . 46000ثمََنُ الْخزَانةَ ھُو 

=46000     +46000 =92000   02500     =20500+23000+46000=89500DA 

 دیناَراً  89500ثمََنُ الأثاث ھُوَ                                       89500=                   

                                                                        46000x2=92000DA 



          دیناَراً   92000الْمَبْلغَُ الذّي كَانَ عنْدَهُ ھُوَ             التكملة                                  

92000-89500=2500                                                                 

 دینَارًا . 2500الشّرَاء ھُوَ ي بقَيَ لھَُ بعَْدَ الْمَبْلغَُ الذّ                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


